11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2005 19:05:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpava: 16.01.2005 15:57:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7238/answer/7239




YBaxkaemas TaTbsiHa! YTOUHUTE, MMOXKANIYyHCTa, KAKUM IIyTeM BBOOUIIACH aHTUOMOTUKY B OPTaHU3M,
Ha OCHOBAHUU KaKUX CUMIITOMOB U 00ClieloBaHMM BHISIBJIEH 0KOT YpeTphl? Byny pap oTBeTUTH Goee
n1ogpo6Ho.



